Návrh na zrušenie úlohy C. 3. z uznesenia vlády SR č. 188 zo 16. marca 2011 uloženej 1. podpredsedovi vlády a ministrovi dopravy, výstavby a regionálneho rozvoja SR 
 
 
 
Znenie úlohy:
 predložiť na rokovanie vlády SR „Legislatívny zámer návrhu zákona o verejnej doprave“ 

Číslo úlohy: 
     C.3.

Termín splnenia úlohy:do 30.apríla 2012 

 

Gestor:
    1. podpredseda vlády a minister dopravy, výstavby a regionálneho rozvoja SR 
 

Odôvodnenie návrhu na zrušenie úlohy:

 

Vypracovať predmetný legislatívny zámer návrhu zákona o verejnej doprave vychádzal zo zámeru štátu v oblasti dopravnej politiky podporiť rozvoj kvalitnej, dostupnej a integrovanej dopravnej infraštruktúry, ktorá nebola v potrebnom rozsahu v danom čase zákonne  upravená.

Prijatím zákona č. 56/2012 Z. z. o cestnej doprave, ktorý nadobudol účinnosť 1. marca 2012 došlo k novej právnej úprave prevádzkovania pravidelnej autobusovej dopravy vrátane zabezpečenia dopravnej obslužnosti s osobitným zreteľom na služby vo verejnom záujme a k zákonnej úprave otázok súvisiacich s podporou integrovaného dopravného systému, pričom sa vychádzalo aj z nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (ES) č.1370/2007 z 23. októbra 2007 o službách vo verejnom záujme v železničnej a cestnej osobnej doprave, ktorým sa zrušujú nariadenia Rady (EHS) č. 1191/69 a (EHS) č. 1107/70,a tiež nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (ES) č. 1073/2009 z 21. októbra 2009 o spoločných pravidlách prístupu na medzinárodný trh autokarovej a autobusovej dopravy a o zmene a doplnení nariadenia (ES) č. 561/2006. Možno konštatovať, že v oblasti cestnej dopravy sú otázky podpory verejnej osobnej dopravy pri zabezpečovaní dopravnej obslužnosti územia štátu, vyššieho územného celku a obce s akceptovaním najmä železničnej dopravy a s obmedzením paralelných trás a súbežných spojov autobus -vlak riešené dostatočne. 

Vzhľadom na uvedené, ako aj s ohľadom na prebiehajúcu revíziu 1. železničného balíčka v orgánoch EÚ sa javí  účelným aj legislatívne správnym riešením v otázke dopravnej obslužnosti a podpory integrovaného dopravného systému novelizácia platného zákona č. 514/2009 Z. z. o doprave na dráhach. Okrem toho uvedená problematika predpokladá zasahovať do niektorých všeobecne záväzných právnych predpisov, čo je potrebné predrokovať s kompetentnými ústrednými orgánmi štátnej správy.

Na základe uvedených skutočností navrhujeme úlohu C. 3. uznesenia vlády Slovenskej republiky č. 188 zo 16. marca 2011 zrušiť.

